
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO      , DE 2004
(Do Sr. Neuton Lima)

Solicita informações ao Sr. Ministro
dos Transportes sobre a situação dos
requerimentos de empresas de viação
pedindo a implantação de seção, que
inclua Tatuí – SP, nas linhas em operação
interligando os estados de São Paulo e
Paraná.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e
nos arts. 115 e 116, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja
encaminhado ao Sr. Ministro dos Transportes o seguinte  pedido de informações:

A cidade de Tatuí, situada a sudeste do Estado de São
Paulo, destaca-se regionalmente como centro de referência ao estudo e ao
desenvolvimento da música, sendo conhecida como a capital da música, por
sediar o Teatro Procópio Ferreira e um grande conservatório musical.

Tatuí  encontra-se a apenas uma hora e meia de distância
da capital, São Paulo, pela rodovia estadual, Presidente Castelo Branco, SP-280.

Tatuí situa-se na rota de ligação entre São Paulo e uma
série de cidades situadas no Paraná, quais sejam, Londrina, Maringá, Campo
Mourão, Jutaizinho, Cascavel, Foz do Iguaçu, Apucarana, Cianorte, Paranavaí,
Cambará, Cambé, Irati e Santo Antônio do Platina, entre outros.
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A demanda reprimida por viagens entre as cidades referidas
revela-se pelo grande interesse da população de Tatuí em ver sua cidade ser
incluída em linhas de operação das empresas de viação que detêm a outorga da
prestação do serviço de transporte público coletivo interestadual de passageiros.

Considerando que algumas dessas empresas deram
entrada, junto à Agência Nacional de Transporte Terrestre - ANTT, a
requerimento pleiteando a implantação de seção, para a inclusão de Tatuí na rota
de suas linhas, e a elevada expectativa da população, julgamos necessário
contar com as seguintes informações:

− que empresas pleitearam junto à ANTT a implantação
de seção nas linhas em operação interligando os
estados do Paraná e São Paulo, para incluir a cidade de
Tatuí – SP?

− existe algum impedimento ao deferimento dos
requerimentos citados?

− como se encontram os processos dessas empresas em
relação ao pleito referido?

Sala das Sessões, em        de                          de 2004.

Deputado NEUTON LIMA
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